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5.7％（17人に1人）
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「
ヤ
ン
グ
ケ
ア
ラ
ー
」
と
は
、
本
来
大
人
が
担
う
と
想

定
さ
れ
て
い
る
家
事
や
家
族
の
世
話
な
ど
を
日
常
的
に

行
っ
て
い
る
子
ど
も
の
こ
と
を
指
す
。

厚
生
労
働
省
に
よ
る
「
ヤ
ン
グ
ケ
ア
ラ
ー
の
実
態
に

関
す
る
調
査
研
究
報
告
書
（
2
0
2
1
年
と
2
0
2
2

年
に
公
表
）」
を
見
る
と
、世
話
を
し
て
い
る
家
族
が
「
い

る
」
と
回
答
し
た
の
は
公
立
小
学
６
年
で
６
・
５
％
、
公

立
中
学
２
年
で
５
・
７
％
、
全
日
制
公
立
高
校
２
年
で
４
・

１
％
、
定
時
制
公
立
高
校
２
年
相
当
で
８
・
５
％
、
通
信

制
公
立
高
校
で
11
・
０
％
、
大
学
３
年
で
６
・
２
％
だ
と

い
う
こ
と
が
分
か
っ
た
。
こ
れ
は
、
公
立
中
学
２
年
の

約
17
人
に
１
人
、
全
日
制
公
立
高
校
２
年
の
約
24
人
に

１
人
に
相
当
（
図
1
参
照
）
す
る
。
つ
ま
り
１
ク
ラ
ス

に
１
～
２
人
の
ヤ
ン
グ
ケ
ア
ラ
ー
が
在
籍
し
て
い
る
と

い
う
計
算
に
な
る
の
だ
。

次
に
、
世
話
を
し
て
い
る
家
族
が
「
い
る
」
と
回
答

し
た
人
に
、
そ
の
頻
度
に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
い

ず
れ
の
年
代
も
「
ほ
ぼ
毎
日
」
が
最
も
多
く
、
公
立
小

学
６
年
で
52
・
９
％
、
公
立
中
学
２
年
で
45
・
１
％
、

全
日
制
公
立
高
校
２
年
で
47
・
６
％
、
定
時
制
公
立
高

校
２
年
相
当
で
35
・
５
％
、
通
信
制
公
立
高
校
で
65
・

３
％
、
大
学
３
年
で
45
・
９
％
だ
っ
た
（
図
2
参
照
）。

続
い
て
、
世
話
を
し
て
い
る
家
族
が
「
い
る
」
と
回
答

し
た
人
に
、
平
日
１
日
当
た
り
家
族
の
世
話
に
割
く
時

間
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
７
時
間
以
上
だ
っ
た
の
は
全
日

制
公
立
高
校
２
年
で
10
・
7
％
、
公
立
中
学
２
年
で
11
・

６
％
に
上
っ
て
い
た
（
図
３
参
照
）。

ヤ
ン
グ
ケ
ア
ラ
ー
で
あ
る
こ
と
は
、
必
ず
し
も
悪
い

こ
と
で
は
な
い
。
家
事
や
家
族
の
世
話
を
若
い
頃
に
担

っ
た
経
験
は
そ
の
後
の
人
生
で
役
立
つ
可
能
性
が
あ
る

こ
と
も
事
実
だ
。
し
か
し
、
介
護
に
日
常
的
に
携
わ
る

中
で
、
自
分
の
時
間
や
勉
強
す
る
時
間
が
十
分
に
取
れ

な
い
、
孤
独
や
ス
ト
レ
ス
を
感
じ
る
、
友
人
と
遊
ぶ
時

間
が
な
い
、
睡
眠
が
十
分
に
取
れ
て
い
な
い
場
合
な
ど

は
、
子
ど
も
の
権
利
が
守
ら
れ
て
い
な
い
可
能
性
が
あ

る
。
ま
た
、
ヤ
ン
グ
ケ
ア
ラ
ー
は
、
本
人
や
そ
の
家
族

に
自
覚
が
な
か
っ
た
り
、
周
囲
に
相
談
す
る
人
が
い
な

か
っ
た
り
す
る
た
め
、
表
面
化
し
に
く
い
と
い
わ
れ
る
。

そ
こ
で
、
ま
ず
は
ヤ
ン
グ
ケ

ア
ラ
ー
と
い
う
存
在
を
多
く

の
人
が
認
知
し
、
一
人
で
悩

み
を
抱
え
が
ち
な
彼
ら
・
彼

女
ら
に
気
付
い
て
あ
げ
る
こ

と
が
大
切
だ
。
今
ヤ
ン
グ
ケ

ア
ラ
ー
へ
の
支
援
は
広
が
り

始
め
た
ば
か
り
。
子
ど
も
が

子
ど
も
ら
し
く
過
ご
せ
る
社

会
に
す
る
た
め
に
、
私
た
ち

一
人
一
人
で
そ
の
輪
を
広
げ

て
い
こ
う
。

【参照】

・「ヤングケアラー」を知っていますか？ヤングケアラーを支える取組と私たちができること（政府広報オンライン2023/12/11） 
https://www.gov-online.go.jp/article/202312/entry-5265.html

ヤングケアラー（中学2年）の中で、
1日7時間以上世話を行うのは11.6％

家族の介護や
家事を担う
中学2年生の割合

【図1】世話をしている家族の有無 

【図2】家族の世話をする頻度(年代別) 

【図3】家族の世話をする時間

出典：	厚生労働省「ヤングケアラーの実態に関する調査研究」（2021年、2022年）」

出典:		厚生労働省「ヤングケアラーの実態に関する調査研究」
	 （2021年、2022年）」

本
人
や
そ
の
家
族
に
自
覚
が
な
い
ケ
ー
ス
も
多
い


